

Если ваш брак разваливается, то считайте, что вам повезло по крайней мере в том, что вы не живете в Калифорнии.

Дело в том, что, согласно анализу, проведенному сайтом 24/7 Wall St. на основании данных, полученных от юридического маркетингового сервиса, в «золотом штате», как часто называют Калифорнию, развод обойдется вам дороже всего. В среднем по стране стоимость одного часа работы специализирующихся по разводам адвокатов составляет 250 долларов, но в некоторых мегаполисах она может достигать до 500 долларов.

Расходы на развод, включающие оплату адвоката, судебные издержки и прочие сборы, в Калифорнии составляют в среднем 17 500 долларов.

Кроме того, удлинить время бракоразводного процесса и, соответственно, его стоимость могут такие факторы, как размер накоплений супругов или наличие детей.

Следующие четыре места в рейтинге занимают Нью-Йорк (\$17 100) и окружающие его три штата: Делавэр (\$16 200), Массачусетс (\$15 900) и Нью-Джерси (\$15 600).